

Главный финансовый уполномоченный Юрий Воронин и губернатор Калужской области Владислав Шапша 30 августа 2024 года заключили соглашение о взаимодействии, которое позволит сделать более доступной и эффективной защиту прав потребителей финансовых услуг в регионе.

Документ определяет стратегические приоритеты направлений совместной деятельности по повышению правовой и финансовой грамотности жителей Калужской области.

Стороны договорились объединить имеющиеся организационные, правовые, информационные, методические и технологические ресурсы для обеспечения должной защиты потребителей финансовых услуг – жителей Калужской области.

В соответствии с подписанным документом, в регионе будет проведена масштабная информационно-просветительская кампания о деятельности уполномоченного по правам потребителей финансовых услуг. Соглашение предусматривает обширную программу мероприятий на 2024 — 2026 годы. В частности, предполагается размещение информационных материалов в региональных СМИ, на официальных сайтах и страницах в социальных сетях органов исполнительной власти Калужской области.

Главный финансовый уполномоченный Юрий Воронин выразил уверенность, что сотрудничество с исполнительной властью Калужской области, в том числе в части информирования граждан о правах потребителей финансовых услуг и способах их защиты, будет эффективным и взаимовыгодным, а также будет способствовать формированию социально ответственного поведения участников финансового рынка.

Юрий Воронин напомнил, что это уже четвертое соглашение с исполнительной властью субъектов федерации. Ранее аналогичные соглашения были подписаны с губернаторами Ульяновской, Орловской и Рязанской областей.

Википедия страхования